

1. Uvod

Dobar dan, ja sam tvoje buduće prodajno radno mjesto.

Znam, možda zvuči čudno, ali došlo je vrijeme da se čuje i moj glas.

U zadnje vrijeme svi govore o nama, radnim mjestima. Mediji, poslodavci, vlada, sindikati, brojni nezaposleni. Očito smo vrlo aktualna tema i svima vrlo interesantna i važna.

I ti me često spominješ, jer si možda u hitnoj potrazi za novim ili boljim radnim mjestom.

U svoj toj zbrci i strci, međutim, nitko se nije sjetio nas pitati što mi mislimo o čitavoj situaciji.

Nitko ne zna koliko je nama, ustvari, stalo pronaći kvalitetnu osobu koja će uspješno obavljati sve dužnosti i zadatke koji dolaze s nama u paketu.

Svako prodajno radno mjesto, pa tako i ja, sanja o trenutku kad će upoznati muškarca ili ženu s kojom će ostvariti „kemiju”. Trenutak kad sve sjedne na svoje mjesto i kad oboje znamo da ćemo zajedno sjajno funkcionirati.

I pomislio bi čovjek kako se barem mi ne bi trebali buniti. U današnja vremena nas je relativno malo, pogotovo onih privlačnih. Svi nas žele, povlače različite veze kako bi nas dobili, p(otp)laćuju gotovim novcem, školuju se...

Barem nama ne bi trebao biti problem pronaći ono što tražimo, kad možemo birati između više od tristo tisuća kandidata!

Ipak, istina je ponešto drugačija. Mnogi prodajni poslodavci u nama gledaju isključivo izvor prihoda, cijede i radna mjesta i zaposle-

ne isključivo zbog što većeg profita, a bez bilo kakve vizije ili želje za nečim dugoročnijim i stabilnijim. Za takve mi nismo investicija već krava muzara koju će prvom prilikom odvesti „mesaru”, ako se pokaže potreba za uštedom ili smanjivanjem troškova.

Međutim, ovo nije priča o prodajnim poslodavcima. Ovo je priča o meni i tebi i o tome kako ćemo se pronaći.

A tu leži, ne samo moj nego najveći izazov svih prodajnih radnih mjesta.

Da budem iskren, vrlo često mi ne olakšavaš čitavu stvar dok sam u potrazi za tobom. A budi uvjeren, možda misliš da samo ti tražiš mene, ali moja je želja, u najmanju ruku, isto toliko velika kao i tvoja.

Ja te samo želim pronaći i biti jedno sretno, zadovoljno i ispunjeno prodajno radno mjesto.

Stoga ti na sljedećim stranicama želim dati nekoliko korisnih i praktičnih savjeta kako mi možeš olakšati potragu.

Neke stvari koje ćeš pročitati iznenadit će te, možda i neugodno. Druge će te oduševiti jer nisi nikad razmišljao na takav način o meni.

Jedno je sigurno, ako prihvatiš moju pomoć, siguran sam kako ćemo se vrlo uskoro upoznati.

„Kemija” između nas proradit će i živjet ćemo zajedno, ako ne do kraja života, onda barem neko vrijeme, vrlo sretni i zadovoljni.